



Утверждаю:
Глава администрации
МР «Лакский район»,
Председатель Совета
Магомедов Ю.Г.

Протокол №2

очередного заседания Совета по улучшению инвестиционного климата, поддержке инвестиционных проектов и экспертному отбору стратегических проектов МР «Лакский район»

с.Кумух

17.10.2024г.

На заседании принимали участие все члены Совета утвержденные распоряжением главы администрации МР «Лакский район» от 15.01.2022г за № 15-р.

Председательствовал: председатель Совета Магомедов Ю.Г. – глава администрации МР «Лакский район».

Приглашенные: Инвестор ИП Гаджимагомедов Анвар Шамилович

Повестка дня:

1. О состоянии строительства базы отдыха в селении Багикла.

(информация Османова Малик Амирханович – заместителя начальника МКУК по туризму)

2. Разные

Вступительное слово председателя Совета по улучшению инвестиционного климата, поддержке инвестиционных проектов и экспертному отбору стратегических проектов МР «Лакский район» Юсупа Гамидовича, в своем выступлении подчеркнул, что администрацией района совместно с заинтересованными инвесторами принимаются определенные меры по созданию условий для строительства и продвижения инвестиционных проектов на территории района. Наш район приезжают много туристов отдыхать и любоваться нашими горными ландшафтами, объектами культурного наследия. По природным показателям и привлекательностью для строительства базы отдыха нашли подходящее место в селении Багикла. В целях начало строительства администрацией сельского поселения «сельсовет Куминский» был выделен земельный участок, были подведены коммуникации.

В настоящее время идут работы по строительству коттеджей, со всеми условиями для проживания отдыхающих. Работниками и руководством аппарата администрации проводится разъяснительную работу, через районную газету, при встрече с жителями всех населенных пунктов района для привлечения

частных инвесторов, которым создаются все условия для реализации инвестиционных проектов. Результатом проводимой разъяснительной, информационной работы явилось изъявление желания инвестора Гаджимагомедова Анвар Шамиловича строительство базы отдыха со всеми условиями для отдыха туристов, за счет собственных средств без участия бюджетных средств. Ему за инициативу и поддержки района большое спасибо и удачи.

По первому вопросу выступил Османова Малик Амирханович, который поддержал идею строительства базы отдыха в селении Багикла и обещал оказать всестороннюю помощь.

Выступили: Куннуев А.М., Гамзаев Я.М., Кадиев М.А., Меджидов А.М.

Слово дали инвестору Гаджимагомедову А.Ш, который обещал провести строительные работы своевременно и качественно, но в настоящее время задерживается строительство из-за дороговизны строительных материалов и расходов по их переброске на место назначения.

Заключительное слово сказал **председатель Совета Магомедов Юсуп Гамидович**, который пожелал и в дальнейшем стараться улучшить совместную работу по инвестиционной деятельности.

Совет решил:

1. Принять к сведению информацию Османова М.А., выступающих и одобрили предложение по строительству базы отдыха в селении Багикла.
2. Османову М.А. оказать возможную помощь в решении вопросов, возникающих в ходе строительства.

Секретарь комиссии:



Газаева Б.Д.